

# 大 钢 日 报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第 12000 期

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2021年2月10日 星期三

农历庚子年十二月廿九

高建兵在太钢集团一季度环委会暨环境保护自查自纠工作部署会上强调

提高政治站位 落实环保责任  
深入细致地开展环保自查自纠工作

本报讯(记者 陈涛)2月9日,太钢集团召开一季度环委会暨环境保护自查自纠工作部署会议,安排部署近期环保重点工作和环境保护自查自纠工作。太钢集团党委副书记、总经理高建兵主持会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平生态文明思想,进一步提高政治站位,落实环保责任,深入、细致地开展环保自查自纠工作,全面推进太钢集团环保工作再上新台阶。

会上,太钢不锈钢装备能环总监石来润传达中国宝武关于环境保护相关会议精神,安排部署近期环保重点工作,要求各单位、各部门提高政治站位,准确把握《2021年能源环保工作计划》《太钢集团环境保护自查自纠工作方案》要求,压实责任,细化分解,健全工作责任体系,全力快速推进落实。同时要围绕预算目标,结合太钢集团办公室前期下发的《关于加快推进近期重点工作的通知》中做好绿色化工作要求,特别是针对绿色化指数,制定更具挑战性的目标,力争用一年时间完成三年任务目标,在宝武体系中勇争排名第一,实现绿色发展引领。

为全面加强太钢集团全要素、全过程、全时段环保管理,进一步提升绿色发展能力和水平,太钢集团要求各基地、各分子公司及二级单位立即启动自查自纠工作。为了将环境保护自查自纠工作抓出成效,太钢集团党委常委会还召开专题会议,审议通过了《太钢集团环境保护自查自纠工作方案》。太钢环委办对《方案》的指导思想、工作目标、领导机构和主要任务等进行了解读。

高建兵指出,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,进一步提高政治站位,强化担当意识,切实增强开展环境保护自查自纠工作的责任感和使命感。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央推动生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化,形成了习近平生态文明思想,为新时代推进生态文明建设提供了强大思想武器。

(下转第二版)

## 送上关怀温暖 致以新春祝福

### 太钢开展春节送温暖活动

本报讯(记者 郭世强 孙敬华)春节将至,喜意浓浓。根据中国宝武党委的统一安排,日前,太钢集团开展了以“心系职工情,温暖进万家”为主题的送温暖活动,对老领导、老党员、老劳模、生活困难党员、生活困难员工、伤病员工、脱贫攻坚基层一线驻村干部、艰苦岗位一线员工、各界人士代表和生活困难复转军人进行了慰问,给他们送去了组织的温暖和关怀,送去了新春佳节的温馨祝福。

根据新冠肺炎疫情防控的相关要求,今年太钢集团的春节慰问采取发送慰问信、电话问候、视频拜年等形式进行。太钢集团党委书记、董事长高建兵,党委副书记、总经理高建兵等领导班子成员通过电话问候、视频拜年的方式向老领导、老干部拜年,转达《春节慰问信》,送去公司党政和干部员工的诚挚祝福和美好祝愿。老同志们认为,过去的一年,太钢集团深入学习贯彻党的十九届五中全会精神及习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话精

神,统筹推进疫情防控和生产经营建设,坚持以高质量党建引领推动高质量发展,企业改革发展和党的建设取得新成效,特别是太钢集团成为中国宝武大家庭的一员,走上更高水平发展平台,迎来更为广阔的发展空间,未来可期。大家表示,要继续发挥优势,积极建言献策,支持太钢的工作,为把太钢建设成为中国宝武不锈钢产业一体化运营的旗舰平台公司和全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业贡献力量。

为扎实做好春节慰问活动,太钢党委重点对因病因灾等特殊原因造成生活困难的党员和家庭进行了摸排核实,在春节前夕对生活困难党员、老党员进行了慰问。同时,太钢党委还把走访慰问活动与深化党员干部联系服务群众工作结合起来,与推进基层服务型党组织建设结合起来,让各级党组织书记与生活困难的党员结成对子,进行重点帮扶,解决实际困难。通过精心组织、扎实深入的慰问活动,进一步让生活困难党员、老党员感受

到党的关怀。

太钢各级工会组织充分发挥“职工之家”的作用,当好员工“娘家人”,开展了春节系列慰问活动。慰问了离退休的各级劳模先进,向他们发放了慰问金;通过全覆盖多层次的救助体系,全面调查摸底,精准帮扶生活困难员工,先后慰问了困难员工家庭;看望了太钢热连轧厂、东山矿、能源动力总厂以及离退休的伤病员工和矿山系统、保卫部、物流中心、炼铁厂等户外艰苦岗位员工,带去公司党政的问候和祝福;深入太钢煤气锅炉升级改造项目 and 太钢不锈钢高端冷轧取向硅钢工程项目现场,看望慰问了工程建设者。

此外,太钢还对长期奋战在脱贫攻坚一线的驻村干部进行了慰问,为他们送上慰问金。太钢党委统战部对各界人士代表、生活困难人士及统战老领导等进行了慰问。太钢人武部看望慰问了生活困难复转军人。宝钢德盛、宁波宝新也按照太钢集团的要求,认真开展了春节送温暖活动。

## 太钢举办2020年度“双良传人”命名仪式

本报讯(记者 孙敬)2月8日,太钢举办2020年度“双良传人”命名仪式。太钢集团党委副书记韩瑞平,相关部门负责人参加。

2020年,太钢团委结合实际精准发力,聚焦思想引领,把牢青年特点、创新活动载体,启动了主题为“学双良事迹,做双良传人,创一流业绩”的“双良传人”培育管理工作。太钢团委紧紧围绕太钢高质量发展目标任务,着力提升共青团服务大局、服务青年成效,按照“择优推荐-实施培育-命名宣传”阶段式流程,对150名“双良传人”培育对象和上年度命名的100名双良传人进行了系统性培育,建立了双良传人“抓项目、带团队”,培育对象“提指标、创佳绩”的培养路径。同时,充分利用李双良纪念馆等教育场所召开了“双良传人”代表交流座谈会,举办了“提高质量,青年先行”质量研讨会、举行了学习李双良精神观摩座谈等活动。岗位建功方面,共完成攻关项目97项,还有15项正在进行中,创造价值近亿元,为太钢改革发展做出了积极贡献。

韩瑞平在讲话中指出,一是要正确认识当前弘扬和传承

李双良精神的重要意义。今年是太钢加入中国宝武大家庭,携手宝钢德盛和宁波宝新开启全力建设全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业新征程的关键一年,在全体干部员工,特别是青年员工中开展新时代李双良精神的再学习、再宣传、再践行,对于凝聚全员共识,发扬主人翁精神,进一步将思想和行动统一到刚刚召开的太钢“两会”精神上具有重要而深远的意义。二是要进一步形成“双良传人”培育管理的常态化工作机制。各级党组织要加强对共青团工作的帮助和指导,推动“双良传人”培育管理工作更加科学化、规范化。要为思想上认同李双良事迹、行动上践行李双良精神的优秀团员青年搭建广阔舞台。三是要发挥典型引领作用,带动青年在太钢发展新时期展现新作为。“双良传人”是太钢广大团员青年中的佼佼者、引领者,要充分发挥示范带动作用,积极学技术、练本领,攻难关、解难题,爱岗位、做贡献,为把太钢建成中国宝武不锈钢产业一体化运营的旗舰平台公司和全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业贡献青春力量。



在春节来临之际,太钢尖山铁矿组织了“为职工送对联”活动,将手写春联送到基层,送到现场,把关心关爱送到了员工心里,受到员工的好评。

郭旭壮 摄 马玲文

### 告 读 者

根据2021年春节放假安排,本报从2月11日至17日休刊,18日正常出版。

祝广大读者新春快乐!牛年大吉!